
1/5

Do vysílání ČT prosákla ošklivá věc z Ukrajiny
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Česká televize odvysílala šestidílný seriál o historii SS. Speciální jednotky
nacistického režimu, představené jako „nejhlubší dno lidských dějin“, ale podle
tvůrců německého dokumentu mají v dnešní době své pokračovatele. Díky tomu se
na obrazovce ČT hovořilo o „ultranacionalistické polovojenské jednotce“ jménem
pluk Azov, která roky bojuje na Donbase proti místní menšině.

Sdílej

Foto: Screen vysílání ČT 2 
Popisek: Ukrajinský Prapor Azov v dokumentu o historii SS
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„Takzvaná německá elita. Vůdcova garda. Černý řád“. Takto je uváděn německý
dokumentární seriál Historie SS, který v únoru a březnu vysílala Česká televize.
Závěrečný šestý díl „Hon na zločince“ popisuje další osudy příslušníků komand smrti po
pádu Německa.

Trestní stíhání, rozsudky a popravy ale podle dokumentaristů neznamenaly konec
děsuplného ideologického fanatismu. Kromě působení veteránů, kteří unikli trestu, se
myšlenky nadále šířily mezi mladšími generacemi.

„Někteří veteráni SS jsou oslavováni dodnes. Pravicově extremistické strany jim vzdávají
hold jako svědkům ducha doby, kteří mohou své tehdejší názory hlásat před současným
publikem,“ zní v dokumentu.

https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Do-vysilani-CT-prosakla-oskliva-vec-z-Ukrajiny-753116
https://www.facebook.com/share.php?u=http://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Do-vysilani-CT-prosakla-oskliva-vec-z-Ukrajiny-753116&title=Do%20vys%C3%ADl%C3%A1n%C3%AD%20%C4%8CT%20pros%C3%A1kla%20o%C5%A1kliv%C3%A1%20v%C4%9Bc%20z%20Ukrajiny
https://www.ceskatelevize.cz/porady/14592469664-historie-ss/222382574220006/
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Kromě záběrů z německého festivalu „štít a meč“, kde několik stovek holých lebek v
dresu s číslem 8 a jmenovkou Adolf poslouchá koncert, sledujeme i takové, kteří
myšlenkový odkaz SS udržují se zbraní.

„Pravicové rockové festivaly jsou příhodným náborovým místem například pro pluk Azov,
polovojenskou dobrovolnickou ultranacionalistickou jednotku, jejíž příslušníci bojují v
ukrajinském konfliktu proti proruským separatistům. V řadách pluku Azov prý v roce 2017
bojovalo dva a půl tisíce zahraničních bojovníků, včetně Němců. Jejich poznávacím
znamením je symbol vlčí pasti, který nosívali příslušníci dispoziční jednotky SS,“ zaznělo
na samém konci dokumentu, když jsme se přenesli do současnosti. Je třeba dodat, že
dokument byl vyroben v roce 2021.

„Hloupost lidí při používání některých nacistických symbolů zjevně nezná mezí,“
komentoval to židovský historik profesor Moshe Zimmermann.

Vazby mezi současným kyjevským nacionalismem a nacistickou historií přitom na
veřejnoprávní obrazovce byly spíše bagatelizovány, nebo rovnou popírány.

Samotný prapor Azov byl bagatelizován jako zanedbatelná záležitost několika lidí,
odpovídající svou velikostí jednomu armádnímu praporu.

Nejobvyklejším argumentem bylo, že svastiky a další nacistická symbolika dnes slouží
pozitivní myšlence ukrajinského odporu proti ruské invazi.

Naopak byly připomínány paralely mezi postupem Hitlerova Německa a dnešní ruskou
invazí na Ukrajině, včetně paralely osobnosti německého diktátora s prezidentem
Putinem. Na některých sociálních sítích se pro něj ujala zkratka „Putler“ a samotný název
Rusko byl v posledních dvou letech často psán se dvěma S.

V zemích, kde historické povědomí o druhé světové válce není až tak silné, se potom
odehrávaly i takové věci, jako oslavný potlesk pro Jaroslava Hunku, veterána jednotky SS
Galicie, které je přičítáno hned několik válečných zločinů na východní frontě. Její aktivity
byly v dokumentu ZDF rovněž poměrně obsáhle zmapovány.

„Veterána druhé světové války, který tehdy bojoval za ukrajinskou nezávislost proti Rusku
a dodnes podporuje ukrajinské jednotky, i když je mu už 98 let,“ vítal jej předseda
kanadského parlamentu při projevu Volodymyra Zelenského. A pyšně dodal, že tento
hrdina je voličem právě v jeho obvodě.

Líbil se Vám tento článek?

Nezávislost naší redakce můžete podpořit peněžitým darem v jakékoliv výši bankovním
převodem na účet:

131-981500247/0100

QR kód obsahuje údaje k platbě, výši částky si určete sami.
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 Jste politik? Zveřejněte bez redakčních úprav vše, co chcete. Zaregistrujte se ZDE.

 Jste čtenář a chcete komunikovat se svými zastupiteli? Zaregistrujte se ZDE.
reklama

Článek obsahuje štítky

Česká televize , ČT , SS , Ukrajina , Azov , pluk , válka na Ukrajině , Zelenskyj , historie
SS

Ukrajina (válka na Ukrajině)

Zprávy z bojiště jsou v reálném čase těžko ověřitelné, ať již pocházejí z jakékoliv strany
konfliktu. Obě válčící strany z pochopitelných důvodů mohou vypouštět zcela, nebo
částečně nepravdivé (zavádějící) informace.

Redakční obsah PL pojednávající o tomto konfliktu naleznete na této stránce.

válka na Ukrajině

Zprávy z bojiště jsou v reálném čase těžko ověřitelné, ať již pocházejí z jakékoliv strany
konfliktu. Obě válčící strany z pochopitelných důvodů mohou vypouštět zcela, nebo
částečně nepravdivé (zavádějící) informace.

Stručné informace týkající se tohoto konfliktu aktualizované ČTK několikrát do hodiny
naleznete na této stránce. Redakční obsah PL pojednávající o tomto konfliktu naleznete
na této stránce.
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RNDr. Luděk Niedermayer byl položen dotaz

Korupce

Podle vás dochází ke korupci jen v hnutí ANO? Podle mě k ní dochází napříč stranami a
všichni jen slibují, jak tomu zabraní, ale nevšiml jsem si, že by se něco změnilo. Proč
asi?

Odpověď na tento dotaz zajímá celkem čtenářů: 3

reklama

Další články z rubriky

https://www.parlamentnilisty.cz/profily/RNDr-Ludek-Niedermayer-46520
https://www.parlamentnilisty.cz/profily/RNDr-Ludek-Niedermayer-46520
https://www.parlamentnilisty.cz/profily/otazka.aspx?id=157734
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14:24 Do vysílání ČT prosákla ošklivá věc z Ukrajiny

Česká televize odvysílala šestidílný seriál o historii SS. Speciální jednotky nacistického
režimu, p…

12:43 Do Polska už ne? Útok na Poláky skončil bitvou o potraviny
8:52 Papež: ,,Válka je vždy porážka. Mír nevybudujete zbraněmi.” A Fialova vláda?
7:23 Uděláme toto. Zelenskyj si řekl o zbraně novým způsobem
4:44 Putin jako Hitler. Už jsme na něj měli vlítnout. Černochové se stíhačkami fandím.
Generál Čeřovský velí do boje
8:17 ,,Brusel horší než Čína, jen menší.” Pohrůžka Ukrajině. Padlo od Trumpa
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